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7/6(火) ●14:00～八幡会場（郡上市産業プラザ４階） ●19：00～白鳥会場（ふれあい創造館３階） 

郡上市八幡町島谷 130 番地 1 

☎66-2311 FAX 66-2312 
ゆうメール 

 

料金後納 

郵便 

郡上市商品券 

プレミアム 30発行決定‼ 

郡上市商工会は 

コロナからの復興を支援します！ 
速報‼ 

取扱い店舗／受取方法 

取扱い店舗 受取方法 

□ 郡上市商工会の会員事業所の皆様に取扱いいただけます。 

□ 取扱店舗表示として、取扱店ステッカーを全員へ送付致します。(7月中旬予定) 

□ お客様が分かるところに(入口や会計付近)掲示をお願いします。 

※ステッカーの配布は後日致します。 

 

 

 

換金方法／換金の締切 

□『プレミアム 30』は２種類(限定券/共通券)ありますが、どちらも受取ＯＫ※2！ 

※2 一部の大型店(市内８店舗)のみ例外となります。 

□商品券を受け取られたら、商品券の裏側に事業所名(横判可)を記入してください。 

□『プレミアム 30』と『郡上市共通商品券』※1は分けて本所、または各出張所開所日に 

お越しください。(※1 郡上市共通商品券は加盟店のみ) 

□銀行渡りの小切手をお渡しします。 

□商品券の換金期限は令和 4年 1月 14日(金)16時まで 

 
郡上商事㈱  ☎〇〇-●●●● 

〒 □□□□□□□□ 

【裏面記入例】 

スタンプラリー 

開催 

今回もプレミアム商品券で支払をされたお客様に 1回のお買い物につき 1個スタンプラリー専用

の用紙へスタンプを押して頂きます。ご協力の程宜しくお願い致します。但し、大型店舗に関しまし

てはスタンプラリー対象外とさせていただきます。 

詳しくは、別途『取扱店舗ステッカー』と共に郵送致します。 

商品券 郡上弁当 など豪華賞品が当たります 

今回も… 見本 

データが出来次第ＨＰに掲載しますので、ご自由にお使いください。 

商品券イメージデータをご希望の方へ 

商品券取扱い説明会を開催します！ 

https://gujo.ne.jp/shoko/Email:gujo@ml.gifushoko.or.jpFacebook:https:/www.facebook.com/gujoshoko/
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郡上市商工会コロナ感染症復興支援事業 ご案内 

地元食材を使ったテイクアウト弁当でＰＲ！『郡上弁当』事業 

コロナ禍からの復興を目指し、『郡上市商品券 プレミアム 30』が発行されます。特典企画と

して、スタンプラリーを開催し、景品の 1 つとして郡上の飲食店が作る郡上の食材を使った『郡上

弁当』（テイクアウト弁当）が当たります。お店のＰＲ・集客に繋げていただく事業です。 

その 1 

商品・お店をＰＲ！『オール郡上逸
ｲ ﾁ

推
ｵ ｼ

しバザー』事業 

商品やお店の PRの場として、「大和リバーサイドタウンＰｉｏ」駐車場にて屋外バザー『オール 

郡上 逸推
ｲ ﾁ ｵ ｼ

しバザー』を開催致します。 

現在、出展者大募集‼自社商品・郡上地場産品・新商品・お店のＰＲをしませんか？ 

【事業詳細】 

 （開催日時） 令和 3年１０月３日（日）ＡＭ10：00～ＰＭ3：00／リバーサイドタウン Pio駐車場 

（出店資格） 郡上市商工会員 

（出店料） 1コマ（２間×３間テントの 1/2） 500円 

★実演販売・体験教室・キッチンカーでの販売なども大歓迎！＊飲食関係の出店はテイクアウトに限定 

その 2 

ＣＭでＰＲ！『商工業紹介番組放送』事業 

  自社商品や新商品、お店のＰＲをＣＭでしませんか？15 秒～５分以内のＰＲ動画を制作いただ

き、郡上ケーブルＴＶにて放映します！ＣＭは①もしくは②の方法で申込です。 

① 【動画ＣＭ持込】…自社でＣＭを作成いただき、データを提出する。 

② 【ＣＭ制作】…郡上ケーブルテレビスタッフがスタジオで動画の撮影・編集を行いＣＭを制作。 

＜費用負担＞① 放映料４週間無料。以降継続希望の方は自己負担 

② 制作料負担金 5,000円（撮影に必要な商材・小道具などは持込となります。） 

その 3 

６月３日（木）、高鷲支部において旧高鷲町

商工会館前の花壇整備事業を行いました。 

今年は、高鷲中学校生徒の皆さん１４名と高

鷲支部役員が共同で作業を行いました。生徒

の皆さんは真剣に作業に取り組んでくれま

した。花の見ごろは７～８月頃です。 

高鷲中学校の生徒さんと 

花壇整備事業を行いました 

源泉所得税及び復興特別所得税の納付について

（納期の特例） 

 
給与の支給人員が９人以下で「納期の特例」を受けられている事業所の方は、１月～６月までに

源泉徴収した所得税及び復興特別所得税を７月１2日（月）までに忘れないよう納付して下さい。 

（※納付が遅れると、不納付加算税と延滞税のペナルティーがあります。） 

それに伴い各出張所の相談窓口を７月 7日（水）8日（木）9日（金）の３日間 開設します。 
 

※ 詳しくは郡上市商工会までお問合せください。☎ 0575-66-2311 
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